

智能&直观紧凑型 标签打印机 轻松使用于多个工作场景

经济发展的多样化，造成熟练工人在就业市场竞争力的提高和短缺，企业普遍面临招聘和留住员工的共同难题和挑战。由此产生了通过更小、更多样化团队提高生产力的需求。SATO的CT4-LX，从客户的需求出发，设计让各种技能水平的操作员都能很快上手，并在紧凑空间内实现诸多行业和区域的打印应用。

- SATO AEP** 内置“打印智慧”，简化标签打印并降低成本
- RFID** 优化全球标签发行管理，提高准确性和生产效率
- SOS** 通过智能检测防止性保护，最大限度地减少停机时间并实现稳定运行
- RFID** 通过SATO RF Analyze功能，提升RFID打印和编程效率



主要特点

操作简单

4.3英寸彩色触摸屏及用户友好的菜单设置 实现直观的用户体验

彩屏显示及简洁的图标，让菜单界面简单易懂，操作便利。支持31种语言，可通过简单的操作来切换打印机显示语言，适用于各用户。



内置指导视频

内置指导视频除了用于操作类培训，当设备报障时操作人员也可轻松诊断并进行维修，迅速排除故障，最大程度地减少停机时间。



功能设计

简单的标签及耗材更换机构

更大的上盖开合角度，可轻松安装标签及碳带。前置式设计便于到叠式耗材的安装。



省空间及便于安装

因其紧凑的尺寸及前置嵌入式接口的设计，CT4-LX与市场上其他桌面型打印机相比，占用的空间更小。且上盖可从正面直接打开，打印机的设置更为简单便捷。



高效，高性价比

通过标签配置文件管理功能， 实现简单高效的打印机设置

将常用的打印标签的设置信息，作为标签配置文件保存在打印机桌面上，便于将来调用打印。特别是一台打印机上需要打印多种标签时，可以节省时间并最大程度地减少错误。



不浪费首张标签的功能 有助于环保

客户可通过开启节省首张标签功能，实现从第一张标签开始打印。



灵活，面向全球

支持多种接口，适用多种 应用场景

CT4-LX是一款高实用性的机器，支持多种接口，客户可将其与更多的外接设备进行连接使用。



支持多种打印模式

CT4-LX拥有丰富的选配件例如切刀、剥离器等，适用于多种打印模式。同时CT4-LX提供无底纸配件以打印无底纸标签，保护环境用户的理想之选。



适合全球应用

CT4-LX支持31种显示语言及47种打印语言，并经过大多数国家认证，适合多国部署。同时也非常适合用于打印多语言标签，例如出口标签等。



* 请务必向SATO公司索取以确认是否适用于您的国家。

主要应用



在寸土寸金的门店 轻松打印

CT4-LX门店打印变得简单、高效，例如临时价格变动和折扣、退货标签和盘点。借助其UHF和HF RFID选配件，CT4-LX可助力零售商家重新发行RFID标签和吊牌，增强商品的可追溯性。



提高供应链效率

供应链所需的标签，包括收货、货架和退货标签可以通过CT4-LX高效打印。它使用户可以对常用的标签进行登记，保存标签配置文件以便使用。支持极具竞争力的仿真功能，实现无缝对接现有的工作环境。



可追溯性、可视化和标签 清晰度至关重要，让客户安心

SATO打印解决方案让成分、过敏原和产品标识，资料说明变得清晰易懂和简单。CT4-LX可帮助用户节省时间，金钱并通过减少食品污染或变质的风险避免潜在的诉讼，同时大大减少了食物浪费。



通过提高准确性和效率， 提升患者安全和消费者 满意度

从医疗机构内部的患者登记，实验室跟踪和资产管理到医药产品的制造、分发和分销，CT4-LX智能打印机助力用户提升准确性和效率，并协助增强患者和消费者的安全。

